



法正天地

1999年7月20日，江泽民出於个人的妒忌在全国范围悍然发动了对法轮功的镇压。至今，这场迫害已经持续了五年，而法轮功

# 正信与勇气铸就光明

的反迫害，也走过了五年。对一些人来说，五年或许不是一段很长的时间，但对饱受苦难的人来说，那就显得相当漫长。对于经受了残酷迫害的法轮功学员来说，五年更显得非比寻常。

毋庸置疑，江泽民的迫害与法轮功学员的反迫害是一场毫不对称的较量。江泽民利用他在位十三年期间攫取的三位一体的最高权力，劫持了整个国家的资源，动用了世界上最强大的暴力专政机器与舆论宣传工具，从党、政、军系统，到特工、外交、教育、媒

体、收买的「宗教」界、「科技」界，真可谓是倾其国力要消灭法轮功。而法轮功学员在物质方面却几乎一无所有，更没有为自己公开辩护的条件。

江泽民最早企图要在「三个月消灭法轮功」，为此实施了极其残忍的「名誉上搞垮、经济上截断、肉体上消灭」的恐怖政策。但三个月过去了，法轮功仍然在顽强坚持著。江泽民随后又实行了「打死白死、打死算自杀」、「不查身源、直接火化」的政策，采用炮烙之刑、电刑、水牢、毒打、性虐

待、蛇蝎咬蜇、注射不明药物、灌大粪等等骇人听闻、惨无人道的酷刑来摧残折磨法轮功学员。同样地，江泽民也失败了。法轮功学员没有屈服，相反，在大陆，处处可以看到法轮功的真相资料及横幅，越来越多的民众了解了真相，即使那些曾经对法轮功学员施暴的官员、警察、牢头、犯人也有许许多多被感化，拒绝继续对学员行恶；在海外，法轮大法已洪传六十多个国家，成千上万的人加入了法轮功的修炼队伍，许多国家的政府和组织同情并支持法轮功，要求中国停止镇压。特别是，江泽民已在七个国家和地区被告上了法庭，他的一些帮凶已经被判有罪。

## 说说「海外官司」对中共高官的威慑力

作者：司马泰

中共领导人的选拔留任是一个神秘的难题。后来，国家就出台了一些标准，来平息纷争。比较常用的就是「年龄」和「学历」。

而随著法轮功学员在海外起诉那些出访国外的积极参与迫害的中共高官，有无「海外官司」缠身，也成为中共内部高层非常关注的焦点话题。而且，出访吃官司或者带著官司出访，已经严重困扰了中共领导层。

很多老百姓认为，一个「海外官司」能把中共高官怎么样？他还是作他的官，他怕你甚麽，大不了不出国访问。

可是，当官的可不这样想。看看江泽民对于自己在芝加哥被起诉而给布什政府施加的号称「不惜一切代价」的压力就可以感到他是多麽在乎。当去年9月法庭宣布江泽民有「豁免权」时，连一直不承认有此诉讼的中共外交部，也对大陆民众发布这一「喜讯」（目前法轮功学员正在上诉）。中共内部把官员出访被诉，当作了头等大事在抓，而且派出司法代表去和他国沟通，企图从法律程序上就禁止这类起诉活动。

「海外官司」对于中共高官，为甚麽有著老百姓体会不到的威慑力？

第一，高官们想出国访问。

出国总是风光的事，这也是他们积累国际交往资历，为日後的升迁打基础的机会。他们也懂得如何用海外访问获得的「好评」来内销到大陆作为自己的「能力」显示，甚至用作打击政敌的武器。

第二，海外吃官司，会断了他们出逃的後路。

很多高官都是贪官，就算自己不是，子女也难免。他们有句话，「苦了我一个，幸福几代人」，

这个几代人当然是他自己的子孙後代。有了海外官司，海外的财产也就可能保不住，子孙还如何能幸福？他们对中共的政局了解得也很清楚。就如同江西省副省长胡长青所认识到的，早就在海外安排退路。那麽，在海外吃上官司，对他们自己和子女今後外逃都将极其不利。

第三，海外吃官司，会成为政治对手的把柄。

积极迫害法轮功的高官在出国访问被以人类灭绝罪起诉，本来这些官员迫害好人就心虚，这一接外国诉状当然就更感狼狈。

中国开放20多年了，与外界交流来往的机会越来越多。一个背著海外官司的人，在同政敌对垒中，自然不战自败。中国商务部长薄熙来，刚上任到外国走一圈，就背了一屁股的官司。媒体关注的都是他犯了甚麽罪，而不是签了甚麽合同，这还谈甚麽商务啊？所以，最近听说，中共要安排薄熙来转任其他不需要经常出国的部委，来解脱这种尴尬。

迫害法轮功的事，中共官员们也知道，现在就是江泽民一夥在撑著。文革中，那是看不到任何希望的时代，谁能想到有结束的一天呢？它毕竟结束了；同样，迫害法轮功也总得有个头，结束也只是个时间问题，山不转水转，也不会等太久。

所以，明白人都看得出，未来中共干部的选拔留任，除了「年龄」和「学历」，有无「海外官司」也将成为一个新杠杆。中共高层的权力内斗，在「年龄」上，多一岁，少一岁都会打得头破血流；如果你要是背著个「海外官司」，在改革开放与世界来往的大环境下，在政治对手看来，这「海外官司」当然就是个毁掉你仕途的最

好武器。

中共自己也意识到，让背著「海外官司」的人代表中国政府出访，怎麽讲都不是一件光彩的事。

这次曾庆红出访南非，准备起诉他的法轮功学员遭到枪击，与曾庆红逃避「官司」有莫大关系。

从动机上讲，曾庆红政治野心很大，极具权谋，而且不择手段，曾庆红当然也想在仕途上更上一层楼。那麽，曾庆红就绝不愿背上「海外官司」，被对手轻易地葬送他的政治前途。同时，曾庆红也是在做给中共的官员们看，让他的政敌小心为妙。

从手段上讲，江泽民能坐稳十几年，全靠曾庆红帮他扫清障碍，包括整倒陈希同，涉嫌害死杨尚昆等。曾庆红为了自己的前途，在自觉「天衣无缝」的情况下，当然会铤而走险，雇凶杀人。

从做案条件上讲，曾庆红原是中共组织部长，主管特工系统。据枪击案中受伤的梁大卫自己说，他是澳洲的法轮功学员，此行的目的地正是去南非准备以灭绝人群罪起诉曾庆红。他在澳洲就被中共特务盯梢，汽车的玻璃门被多次砸碎，去香港不让入境，早就上了黑名单。澳洲是中共特务很活跃的地方，特别是针对法轮功。法轮功的起诉行动，本来也不是甚麽秘密。在前一天，法轮大法信息中心还发布新闻，说法轮功将去南非请愿。所以，中共特务完全能够掌握梁大卫一行的行程和目的地。

而南非又是一个「天高皇帝远」的地方，雇用几个当地人持枪杀人，既很容易，又掩人耳目。

从事发现场看，凶手跟踪到高速路上後，用军用AK47射击法轮功学员坐车的轮胎，受伤的学

员是两脚中弹，可见子弹射击很低位，目的是为了制造翻车事故，车毁人亡。好在人算不如天算，车子安全地停了下来。

形势的逆转已经预示了镇压必然失败的结局。法轮功学员已经走过了最艰难的黑夜，即将迎来胜利的曙光。在中国历史上，没有任何民间团体能够在如此强大的国家机器采用如此残酷的迫害之後还能够生存下来，更不用说发展壮大！法轮功走过的这五年，无疑是中国历史的奇迹。

回望这段历史，人们不能不惊叹法轮功学员的坚韧顽强。这段徒手缚恶龙、用勇气铸就光明的光辉篇章，充分说明了善良的力量，说明了正信的力量。他们的勇气、他们的精神，足以激励後人追求真理的努力，为後世永远铭记，千古流传。

文/李致清

员是两脚中弹，可见子弹射击很低位，目的是为了制造翻车事故，车毁人亡。好在人算不如天算，车子安全地停了下来。

法轮功学员告曾庆红一案，虽然因为曾庆红很快结束访问回国，以及枪击案的干扰，最後没有来得及起诉，但是，曾庆红使出的手段，却让人心有馀悸。

所以，为了「政治前途」，为了在「年龄」「学历」之外，不背上落政敌把柄的「海外官司」，曾庆红雇凶杀人。观其一生为人处事，也在意料之中。但曾庆红在海外创下中共高官买黑向和平人群开枪先例，对中共集团本身来说决非祥兆。